



21 января в Центральной детской библиотеке имени Н.Г. Кондратовской прошел исторический **брейн-ринг «Легенды и были Челябинской губернии», посвященный 85-летию Челябинской области**. Юные краеведы, учащиеся 2-3 классов школы № 28, отправились в виртуальное путешествие по нашей малой родине и собрали в копилку знаний все ее достопримечательности и чудеса. Ребята сразу включились в увлекательный поиск интересных фактов из истории края, познакомились с природными и архитектурными памятниками, знаменитыми земляками. Отвечая на вопросы, услышали легенды и о самых известных местах Южного Урала, узнали, почему их называли именно так. Интересным оказался конкурс «Дальше, дальше, дальше», в котором за 1 минуту предстояло ответить на вопросы по разным отраслям знаний, включая темы искусства и спорта.

С помощью красочной презентации дети виртуально побывали в различных заповедных уголках природы родного края – Ильменах, Тагане, Зюраткуле. Ребята восприняли материал позитивно и бурно реагировали на каждый знакомый кусочек своей малой родины. Мероприятие вызвало интерес к истории и современной жизни Челябинской области.

*Э. А. Евстифеева, заведующая отделом обслуживания ЦДБ им. Н. Г. Кондратковской,*

тел.: 34-53-61, [centr.bib@mail.ru](mailto:centr.bib@mail.ru)